

英国首相发言人说约翰逊“精神好”“没用呼吸机”

# 发型依然很乱 身体状况稳定



## 环球热点

英国首相鲍里斯·约翰逊的发言人7日说,约翰逊身体状况稳定,没有使用呼吸机。

约翰逊因确诊感染新冠病毒自我隔离多日,5日晚入院接受检查,6日晚因身体状况恶化转入重症监护室。

他的发言人告诉媒体记者,6日晚至7日上午,约翰逊“状况稳定”且“精神不错”,“正在接受标准吸氧治疗,呼吸时没有使用任何其他辅助仪器,不需要使用机械呼吸机或无创呼吸支持”。

按照这名发言人的说法,约翰逊“没有得肺炎”。首相府先前的说法,约翰逊意识清晰,转入重症监护室是“预防性措施”。

就美国总统唐纳德·特朗普所说愿为治疗约翰逊提供帮助,这名发言人回应说,约翰逊的治疗方案由他的医学小组确定,相信英方将为约翰逊提供“最好的治疗”,感谢全球对约翰逊的“温暖祝福”。

这名发言人说,女王伊丽莎白二世近来持续收到关于约翰逊身体状况的汇报,这一做法将继续。

按照发言人的说法,按照“既定顺序”,外交大臣多米尼克·拉布将

代替约翰逊处理政府事务;如果拉布无法履职,则由财政大臣里希·苏纳克代理首相职务。

代理首相职务期间,拉布无法任命或开革政府大臣。涉及国家安全的决定将由内阁作出。这名发言人说,首相府当前正在“全力运转”。

英国卫生部6日发布的疫情数据报告显示,英国累计确诊病例升至51608例,与前一天相比增加3802例;累计死亡病例增至5373例,单日新增死亡病例439例。

由于最初应对疫情策略消极,约翰逊政府挨批。医学界预测英国25万人可能死于疫情后,英国政府转变策略,3月23日发布“封锁令”,要求民众留在家中,禁止非必要外出以及非共同生活的两人及以上人员聚集,为期3周。

约翰逊的发言人7日说,现在预测何时解除“封锁”为时过早,政府今后将依据“科学建议”作出决定;就应对疫情,政府当前有“清晰计划”。

按照这名发言人的说法,包括首都伦敦在内,英国全国仍有“大量闲置”的重症监护室,且医院能够充分为病人供氧。(新华社专特稿)

题图:鲍里斯·约翰逊患病后的资料照片。

## 利比亚:炮弹与病毒齐飞

的黎波里一家收治新冠肺炎患者的医院被袭击



在利比亚,冲突双方依然在首都的黎波里激战。

上图:4月6日,在利比亚首都的黎波里,人们查看被袭医院的汽车残骸。新华社发

## 非洲确诊病例总数破万

新华社亚的斯亚贝巴4月7日电 据非洲疾控中心7日发布的新加坡病毒疫情最新数据,截至当日,非洲确诊病例累计超过1万例,达10075例,累计死亡487例,累计治愈913例。

据非洲疾控中心介绍,目前,非盟55个成员国中已有52个出现疫情,其中南非、阿尔及利亚、埃及和摩洛哥等地疫情较为严重。为防控疫情,目前许多非洲国家采取了封城、停飞航班、宵禁等举措。

世卫组织说:

## 全球护士缺口达590万

世界卫生组织7日说,全球范围的护士缺口达590万,呼吁各国加强护士培养和招募,同时希望民众改变观念,更加尊重和重视护士这份职业。

世卫组织与国际护士理事会等机构合作撰写的一份报告说,目前全球护士人数不到2800万,缺口达590万,非洲、东南亚、南美部分地区和中东地区的缺口最大。

报告说,护士占到全球医护人员总人数的一半以上。国际护士理事会首席执行官霍华德·卡顿在一次视频连线通报中说,在护士短缺较严重地区,疾病感染率、死亡率和医疗差错率往往较高。

世卫组织呼吁各国加大护士培养和招募,努力缩小供需缺口,同时希望人们改变传统观念,例如突破性性别因素制约,鼓励更多男性选择以护士为职业。

参与撰写报告的玛丽·沃特金斯说,发达国家民众报名成为护士的人

员数量严重不足,这些国家目前主要依赖外来移民当护士,这将加剧印度、菲律宾等发展中国家的护士短缺程度。据她估算,“全球80%的护士在为全球50%的人口服务”。

4月7日是世界卫生日。今年在全球抗击新冠疫情的背景下,世卫组织向所有医疗卫生工作者,特别是奋战在抗疫一线的医护人员致敬。

谭德塞6日在例行记者会上表示,不论是疫情期间还是平时,医护人员的作用都十分关键,他们始终守护着人们一生中最重要的部分——健康。因此,不只是世界卫生日这天,人们平时也应向医疗卫生工作者怀抱敬意。谭德塞说:“全世界正在目睹医护人员的重要作用和他们(在抗疫过程中承担)的中心角色。他们的工作最应得到我们的祝福,他们在牺牲自己的生命来挽救他人的生命。我们对此表示感谢和敬意,也完全相信他们将尽其所能控制疫情。”(新华社专特稿)

甬管吵得凶 最起码没删对方号码

## 特朗普与拜登通电话谈疫情

美国总统唐纳德·特朗普6日证实,接到民主党总统竞选人、前副总统约瑟夫·拜登打来的电话,两人就应对新冠疫情交换意见。特朗普用“友善”“温暖”描述这通电话。

特朗普在当天举行的白宫每日疫情发布会上说:“我们的谈话真的很棒,而且温暖。他向我提了他的看法,我表示充分理解。我们的谈话非常友好。”

不过特朗普又补了一句:“这并不代表我认同他提的建议。”特朗普说,两人的通话持续大约15分钟,两人讲不好对外公布具体谈话内容。

拜登竞选团队的副经理凯特·贝丁菲尔德当天早些时候最先披露拜登与总统通电话一事。贝丁菲尔德在一份声明中说,拜登向特朗普提了一些建议,关于联邦政府如何应对当前疫情。

拜登此前表示,愿意与特朗普分享他在奥巴马执政时期遇到类似事件积累的经验教训。同大多数美国人一样,拜登目前正在家中自我隔离。

美联社报道,特朗普与拜登的通话是两人身边助手连日努力促成的结果。疫情在美国暴发以来,拜登三番五次在社交媒体、电视采访和竞选造势活动中炮轰特朗普政府应对不力,特朗普则不甘示弱反唇相讥,两人又陷入新一轮口水战。美国朝野希望两人接触,展示团结。

特朗普上周首先示好,称愿意与拜登“谈一谈”,“我一直觉得他是个好人”。拜登随后回应道:“很高兴他愿意接我的电话”。不过特朗普上周末没等到电话,6日早些时候在推特上抱怨:“他不是告诉那些假媒体要给我打电话的吗?人呢?”

特朗普还嘲讽拜登提议民主党提名总统候选人的代表大会改成线上举行,暗示对方胆怯、不敢出现在公共场合。拜登当天回应说,民主党能否如期举行全国代表大会,要看“你(特朗普)是否更进一步对疫情,做了该做的”。

法新社打趣说,甬管两人吵得多凶,最起码还没删对方的电话号码。(新华社专特稿)

相关链接

## 法国疫情仍在上升 西班牙意大利疫情有所缓和

据新华社布达佩斯4月6日电 法国卫生部长韦朗6日晚在新闻发布会上说,法国目前有29722人正在医院接受治疗,其中7072人在重症监护室接受治疗。法国自3月17日起实施“禁足令”,要求民众留在家中,最大限度减少出行并避免与外界接触。对此,韦朗表示,法国疫情“上升趋势还没有结束,我们

必须动员民众继续待在家里”。西班牙卫生部6日发布的新冠疫情最新数据显示,西班牙单日新增死亡病例637例,为3月25日以来的最低单日死亡病例数。西班牙卫生部应急与预警协调中心副主任玛利亚·何塞·谢拉在当天的新闻发布会上表示,西班牙疫情继续缓和,几乎所有地区的病例增加速度都在下降。

意大利民事保护部门负责人、新冠病毒应急委员会专员博雷利6日在例行发布会上说,截至当天18时,意大利累计新冠确诊病例增至132547例,比上一日增加3599例,连续两天下降;重症病例降至3898例,连续3天下降。

意大利卫生部技术和科学委员会成员、罗马杰梅利综合医院肺科主

任里切迪在发布会上说,6日的数据证实管控措施在遏制病毒蔓延方面收到了成效。当天的死亡病例比一周前(3月30日)降低了20%以上。瑞士联邦公共卫生办公室6日公布的数据显示,瑞士及列支敦士登累计确诊病例升至21652例,较前一天增加552例。两国新增确诊病例连续4天下降。

## 英国主妇每日做80人份餐助人

为抗击疫情,英国主妇索菲·米尔斯每日在家中做多至80人份的餐食,免费发给社区内老年人和有需要的人。

米尔斯现年33岁,与伴侣加里育有4个孩子,一家人住在多塞特郡。英国《都市日报》报道,她先前的在当地一所学校里负责行政工作,英国政府3月下旬发布“居家令”后改为在家办公。米尔斯希望为社区抗击疫情贡献力量,每天耗费多至10个小时,在自家厨房烹制餐食,装盒后由加里外出分发给无法出门的老年人等。她制作的食物包括炖菜、罐焖菜、肉馅土豆泥饼、意大利面、浓汤以及素食餐。

家中4个孩子虽然都不满9岁,但为了让妈妈能有更多时间做饭,他们自己做作业或是安静地玩耍。

米尔斯和加里的善举在当地得到支持和响应,最多时有8名志愿者帮忙发放餐食,每天大约派送30趟。不仅如此,当地居民还捐款捐物,贴补米尔斯和加里的开支。(新华社专特稿)

英航减薪停职

## 飞行员改当送货司机

受疫情影响,英国航空公司对员工实施减薪、停职等措施。一名男飞行员因此临时改开货车运送食品,不少人在社交媒体上称赞他乐观顽强的精神。

彼得·洛金进入英航工作仅4个月就遭遇疫情冲击。英国《每日邮报》6日报道,英航上周宣布暂停从英国第二大机场伦敦盖特威克机场出发的全部航班,4.5万余名员工中超过3.6万人停职,飞行员则连续3个月薪水减半且4月至5月每月必须休两周无薪假期。

与此同时,英国零售业巨头乐购公司打算扩展送货业务,以满足民众因居家隔离而上涨的购物需求。于是,洛金本月4日开始驾驶送货车给顾客运送食品。他在社交媒体推特上写道:“暂时挂起@英航(波音)747(型客机)钥匙。回到@乐购驾驶舱。”(新华社专特稿)

## 减资公告

珠海大合医药有限公司(统一社会信用代码:91440400731485160P)经股东会决议,注册资本由原来人民币10000.00万元减少至168.00万元人民币。请债权人自公告之日起45天内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,特此公告。

## 日本首相安倍发布紧急事态宣言

东京 大阪 埼玉 千叶 神奈川 兵库和福冈7个都道府县进入紧急状态



新华社东京4月7日电 日本首相安倍晋三7日为应对新冠病毒疫情发布紧急事态宣言,宣布东京、大阪、埼玉、千叶、神奈川、兵库和福冈7个都道府县进入紧急状态,有效期至5月6日。

根据日本相关法律,紧急事态宣言本身并不限制居民外出,超市、银行、医院等基本生活设施也将正常运营。但宣言发布后,这7个都

道府县的知事可以根据当地疫情形势,要求居民停止外出或学校停课,要求休闲娱乐场所停业,强制征用土地和建筑物等。目前各地区的

具体政策尚未出台。虽然日本政府呼吁企业员工在家办公,但在家办公的比例并不高。日本厚生劳动省等机构发布的一项2400万人参与的调查显示,只有5.6%的人在家办公。

据日本广播协会(NHK)电视台统计的新冠疫情数据,截至7日18时15分,日本国内确诊病例总数达4248例,死亡97例,当天新增149例,其中东京都就新增80例。

上图:4月7日,在东京,日本首相安倍晋三为应对新冠病毒疫情发布紧急事态宣言。新华社/共同社

日本内阁会议决定:

## 推出史上最大规模经济刺激计划

新华社东京4月7日电 为缓解新冠疫情对经济造成的冲击,日本内阁会议7日通过历史最大规模经济刺激计划,总额达108万亿日元。这一经济刺激计划中,财政支出达39.5万亿日元。这些资金将主要用于:向营业额大幅下降的中小企业提供最高200万日元的补贴;向收入大幅减少的个体经营者发放最高100万日元的补贴;对符合条件的家庭发放“生活援助补贴”等。

此外,政府将资助医疗企业开

发生产新冠病毒相关药物;资助企业扩大呼吸机、口罩等医疗物资生产;资助日本社会构建远程办公、居家办公等新经济形态。

在金融及税收方面,日本将通过政府系统及民间金融机构,为面临资金困难的企业提供免息贷款;允许符合条件的企业暂缓缴纳法人税和社会保险费等。

该方案将与日本政府新财年补充预算案一起于近日提交国会审议,力争本月内通过。

## 日本家庭对经济信心跌至新低

据新华社电 日本中央银行日本银行7日发布的调查结果显示,日本家庭对经济的前景信心跌至2008年金融危机以来最悲观水平。这项调查在2月6日至3月3日期间展开。其中衡量家庭经济信心的指数从2019年12月的-32.6跌至如今的-42.2,为2008年12月以来最低点。

路透社援引经济分析师的预测数据报道,日本国内生产总值今年前两个季度将持续萎缩。日本内阁府上月将2019年第四季度日本国

内生产总值实际环比降幅调整为1.8%,按年率计算降幅为7.1%。

除对宏观经济前景悲观外,日本内阁府6日公布的3月消费动向调查结果显示,两人以上家庭的消费者信心指数环比下跌7.4至30.9。这一跌幅超过2011年4月日本大地震时的5.3,为2004年4月以来最大跌幅。调查结果显示,对经济形势的评估连续两个月下调,从“可见停滞”变为“恶化”。相关评估上次使用“恶化”一词是2011年4月。

## 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字  
个人证件:100元(证50字内)  
咨询热线:0756-2611111

## 遗失声明

珠海文化创意协会遗失公章一枚,声明作废。

中基建设有限公司珠海分公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

刘江萍(身份证号360312197704110052)遗失执业药师注册证,注册证编号:441219041014,注册日期:2019年12月4日,声明作废。

吴丽华遗失身份证,证号:150102197009300521,声明作废。

山分公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91440400MA529XX58L;公章一枚,声明作废。

珠海鼎盛盛贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

珠海市香洲汇成兴劳保商行遗失公章一枚,声明作废。

珠海艾思商贸有限公司遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:9144040079468102XY,声明作废。

珠海优力得化工有限公司遗失中共珠海优力得化工有限公司党支部章一枚,声明作废。

## 个人证件遗失声明

吴丽华遗失身份证,证号:150102197009300521,声明作废。

**写字楼**

**招租**

珠海传媒集团D栋、报社大厦招租啦!  
环境优美,交通便利,面积多样,黄金地段,虚位以待。

详询:钟先生 2639867  
皮先生 2639802